

COMPANE DE TRANSPORTES ORGINSES RESOLECTOS Nº 661 DEL 10 DE SEPTEMBRE DE 1998

Machala, 30 de mayo del 2017

Sr. LUIS BOLÍVAR ÉDISON BARREZUETA ROMÁN Ciudad. –

De mis consideraciones:

Comunico a Ud. Por medio de la presente que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía CAMBIOTAXI S.A COMPAÑÍA DE TRANSPORTES ORENSES, celebrada el día 16 de mayo del 2017, tuvo el acierto de elegir a Ud. Como **GERENTE GENERAL**, por el periodo de 2 años tal como lo dispone el estatuto social.

En virtud de tal asignación le corresponde a Ud. Ejercer la representación legal, judicial y extra judicial de la Compañía, de acuerdo a lo dispuesto en el literal (b) del artículo décimo noveno del estatuto social.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de la Compañía CAMBIOTAXI S.A COMPAÑÍA DE TRANSPORTES ORENSES autorizada por el notario público segundo del cantón Machala Dr. José Javier Cabrera Román el 17 de agosto de 1998, inscrita en el registro mercantil del mismo cantón con el número (662) y anotada en el repertorio bajo el número (1473) el 10 de septiembre de 1998.

De usted muy atentamente,

Sc Aleiandra Vidal Vivanco

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía CAMBIOTAXI S.A COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ORENSES, el 30 de mayo del 2017.

Sr. Luis Bolívar Edisor Barrezueta Román

Ci. 070273538-2/

Dirección: Machala 9na Oeste y 15Ava sur

DIRECCION: PARROQUIA EL CAMBIO CALLES JOSE ARMIJOS Y SIMON BOLIVAR TELEFONO: 2992-433 - 0993664090

MACHALA-EL ORO-ECUADOR



TRÁMITE NÚMERO: 2601

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1925
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/06/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	525
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CAMBIOTAXI S.A. COMPAÑIA DE TRANSPORTES ORENSES
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	BARREZUETA ROMAN LUIS BOLIVAR EDISON
IDENTIFICACIÓN:	0702735382
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 6 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2017

ROSA ESPERANZA BARRE AVILÁ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48